

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 145»
(МБДОУ «Детский сад № 145»)

Отчёт о проведении «Недели психологии»

Тема недели: «Уроки маленького принца»

Выполнила: педагог- психолог

Желуднякова Ю.Н.

Барнаул 2024

Отчёт о проведении «Недели психологии» с 15.04.24 по 21.04.24
в МБДОУ «Детский сад №145»

Тема недели: «Уроки маленького принца»

Цель: повышение роли семьи в профилактике девиантного поведения детей.

Задачи недели:

- повышение мотивационной готовности и осознания родителей в вопросах выстраивания эффективного межличностного взаимодействия с собственными детьми, как фактор развития психологически здоровой личности;
- интеграция в социальное пространство детей с личностными особенностями и детей, нуждающихся в особом внимании в связи с высоким риском уязвимости;
- взаимообогащение педагогов опытом внедрения эффективных форм и методов профилактики потенциально опасных форм поведения у детей;
- повышения имиджа педагога-психолога образовательной организации и его мотивации к профессиональному саморазвитию;
- формирование междисциплинарного профилактического пространства.

С 15 по 21 апреля в нашем детском саду прошла тематическая Неделя психологии. Каждый день недели преследовал свои цели и решал свои задачи.

Понедельник. Утро понедельника началось с игрового упражнения «Тренируем эмоции», целью которого является формировать у детей умения понимать эмоции других и выражать собственные эмоции и чувства. Это мероприятие, начавшееся с самого утра в детском саду, дало огромный положительный эмоциональный заряд на весь день.



Вторник начался с беседы «Благородные поступки», задача которой заключалась воспитывать в детях желание совершать поступки ради других людей. А также формировать понимание того, что поступком мы называем не только героизм, но и любое другое дело ради другого человека.

Среда. Как правильно вести себя в обществе, выполнять культурно-гигиенические нормы, анализировать действие других, для реализации намеченных целей была проведена игра «Хорошо или плохо».



Сформировать общее настроение оптимистической тональности, настрой на «психологическую волну», стимулирование интереса к психологическим знаниям, создание благоприятного психологического климата – эти задачи ставились педагогическим коллективом при проведении «Недели психологии».

В ходе проведения тренингов и упражнений таких как «Уходи злость, уходи», детям предлагалось обучение для снятия агрессивности, выплескиванию негативных эмоций, помощь в регуляции эмоционального состояния.



Четверг. В группах старшего возраста проводилась игра «Волшебные очки».

Цель данной игры- это формирование доброжелательного отношения у детей дошкольного возраста. «Волшебные очки» помогли детям увидеть в своих сверстниках только хорошее и сказать комплимент! Как много ласковых и добрых слов, оказывается, знают наши ребята!



Семья для ребёнка - это его дом, близкие люди, которые его любят и о нём заботятся. С давних пор о семье и доме всегда говорили с любовью и уважением. Из далёких времён до нас дошли пословицы и поговорки о семье: "Когда семья вместе, и сердце на месте". С малых лет ребёнку прививают любовь к близким людям и семье, а детский сад в том помощник.

Поэтому необходимо устанавливать тесное взаимоотношение с родителями воспитанников. Для этого была организована работа, которая включала в себя проведение ряда консультаций для родителей, а также нарисовать взрослым рисунок семьи в виде метафорических символов.



Пятница. Каждое утро начинается с «Эстафеты приветствий» Каждый ребенок передает маленький шарик с улыбкой и обращением: «Передаю тебе, имя ребенка, мой большой привет!». Каждый день шарик был представлен в разной цветовой гамме, соответствующий дню недели. Это мероприятие, начинавшееся с самого утра в детском саду, дало огромный положительный заряд на весь день.



Выходные дни – это время, когда родители и дети могут в полной мере испытать радость от общения друг с другом.

Совместное времяпрепровождение сплачивает семью, а также дает понять ребенку, насколько он важен для мамы и папы.

Ребенок должен чувствовать родительскую сопричастность к его интересам.

Так формируется доверие к миру, благодарность и большая любовь к родителям.

Интересны будут прогулки по лесу, просто полюбоваться природой и подышать воздухом. Для получения продуктивного результата, предлагаем консультацию для родителей, цель которой формировать у детей способность устанавливать отношения сотрудничества с помощью вербальных и невербальных средств общения.



«Неделя психологии получилась целостной и законченной, ведь удалось вовлечь всех сотрудников, родителей и детей.